



全国人大代表林尧建议:

将华侨历史文化遗产列入立法保护范围

N 据福建日报

全国人大代表林尧建议将华侨历史文化遗产列入立法保护范围,进一步规范华侨历史文化遗产的保护利用,更广泛地凝侨心、汇侨智、聚侨力。

林尧表示,华侨文化遗产承载着海外游子的中华“根”、民族“魂”、家国“梦”。近年来,福建、广东、海南等重点侨乡对华侨文化遗产保护利用工作进行了积极探索,也取得了一定成效。但我国还没有专门针对华侨历史文化遗产保

护传承的法律法规,因资源禀赋不同、对侨史文化价值的认识不足等原因,各地开展这项工作还不平衡。

为此他建议:一是推进华侨历史文化遗产保护传承立法。遵循“突出重点、分类管理、有效保护、合理利用”总体思路,对保护范围、认定公布、规划引导、管理责任、保护利用等方面进行规范,积极推进华侨历史文化遗产的固态保护、活态传承、业态提升。二是深入挖掘华侨历史文化遗产的时代价值。相关职能部门要建立健全沟通机制,积极

推进华侨历史文化遗产保护认定公布和保护管理工作,探索保护利用的方式途径,深入挖掘蕴含其中的历史故事、文化价值、精神内涵。三是注重成果运用,增进文化认同。支持侨力资源较为丰富、涉侨建筑相对集中、侨文化底蕴深厚的传统村落、街区开展各类“侨+”特色项目建设。通过吸引更多华侨华人特别是青少年参与到华侨文化遗产保护传承活动中来,增进其与祖(籍)国的文化认同、情感认同和身份认同,推动中外文明交流互鉴。

全国人大代表侯艳梅等建议:

修订《城市绿化条例》 强化“绿线”管控

N 据福建日报

全国人大代表、佳好佳(福建)生态环境科技有限公司项目运营总监侯艳梅等建议修订《城市绿化条例》。

建议指出,《城市绿化条例》于1992年制定,于2017年修订,一些条款已不能适应新形势下生态文明建设和城市园林绿化发展的需求。同时,由于经济发展水平不一致,各省在园林绿化方面的实际状况和法规规定存在差异,但由于上位法未修订,省

级条例修订无法可依。建议指出,当前城市园林绿化工作存在的主要问题是规划留绿、护绿压力大,建设水平参差不齐,缺乏特色且重建轻管现象普遍存在,同时还存在园林绿化专业人员少、园林绿化职能薄弱、绿化建设资金短缺、养护资金不足等问题。

为此,建议对《条例》进行修改:一是强化简政放权。进一步明确行政审批事项,简化行政审批手续。二是强化“绿线”管控。加强城市绿地系统规

划,划定城市“绿线”,保护城市自然山水格局。三是强化集约节约理念。推进城市苗圃建设,城市河道、景观水体护岸驳岸的生态化、自然化建设与修复。四是强化工程质量。充分考虑园林绿化的文化性、艺术性和园林植物等特殊性质,推动园林施工企业资质管理向造园师个人技术资格管理转变,建立科学规范的园林工程招投标管理机制。五是强化监督检查。加大城市园林绿化执法和处罚力度,提高公民爱绿护绿意识。

火力全开相 拜登特朗普 对决



拜登



特朗普

美国总统拜登与共和党政治对手、前总统特朗普日前在佐治亚州分别举行的竞选集会上相互点名攻击,措辞激烈。美国媒体和分析人士认为,拜登和特朗普基本锁定各自所属党派总统候选人提名,美国2024年总统选举已进入新阶段。由于二人政策主张差异明显,这场选战将加剧美国党争和舆论撕裂,催生更多乱象和风险。(新华)

拜登9日在佐治亚州亚特兰大市对支持者说,他和特朗普有着“截然不同的价值观”,如果特朗普重返白宫,美国将充满怨恨和报复。他抨击特朗普在堕胎、税收、移民等问题上的立场。

同一天,特朗普在佐治亚州罗马市的竞选集会上揪住移民和边境安全问题“炮轰”拜登,指责他放任非法移民从美国南部边境涌入,称拜登的“罪行”永远不会被原谅。

佐治亚州位于美国东

南部,在2016年总统选举中被特朗普拿下。在2020年总统选举中,拜登以微弱优势赢得该州。外界普遍认为佐治亚是今年选举的“摇摆州”之一,对美国总统选举结果有着重要影响。

美国《国会山报》网站一篇文章写道,拜登和特朗普“对决式”造访佐治亚州,开启二人“大选战斗”。美国有线电视新闻网报道说,虽然双方集会地点相距不过100公里,但两人在立场上相差了“一

个宇宙”。

二人此番在佐治亚州相互“炮轰”有着两重背景:一方面,拜登和特朗普都在“超级星期二”党内初选中扩大自身领先优势,对决几成定局;另一方面,拜登7日在国情咨文演讲中“不点名”抨击特朗普,特朗普则通过社交媒体反唇相讥,针锋相对之势开始显现。

佐治亚、夏威夷、密西西比和华盛顿4个州12日将举行共和党初选。美国媒体预计,特朗普最早可

在当天提前锁定共和党总统候选人提名。而拜登预计最早在本月19日提前锁定民主党总统候选人提名。

美国布鲁金斯学会高级研究员韦斯特表示,特朗普和拜登政策主张截然不同,无论谁在大选中胜出,美国都将深受影响。

美国盖洛普咨询公司去年8月发布的民调结果显示,过去20年来,共和党与民主党在联邦政府权力、气候变化、堕胎、贸易、

移民、控枪、医保等重要问题上的立场“高度极化”。《华盛顿邮报》指出,2024年大选将是美国近年来最消耗时间、最花费金钱,或许也是“最具分裂性”的总统竞选。

不少美国选民认为,特朗普和拜登都不是令人满意的总统候选人。美国广播公司新闻部和益普索联合进行的一项最新民调显示,有约三分之一的美国人不相信二者中的任何一人能将国家治理得更好。

2024年福州首期购车补贴将发放 补贴总额达1300万元

海都讯(记者 马俊杰)记者从福州市商务局获悉,3月15日—31日,通过云闪付APP“数智云商”平台发放“惠聚榕城 畅享福品”2024年福州市第一期购车补贴,购车补贴总额达1300万元。

据了解,3月15日至3月31日,个人消费者在符合条件的汽车销售企业购买单价5万元及以上(价税合计)一手七座及以下非营运乘用车新车,并使用银联卡刷卡支付或银行转账等方式支付1万元及以上购车款,给予3000元/人(燃油车)或4000元/人(新能源车)的购车补贴;针对报废本人名下持有半年以上旧机动车并通过本轮购新车补助资格审核的个人消费者,追加补贴1000元/人。全市汽车购车补贴总数不超过4300份,其中燃油车购车补贴2400份,新能源车购车补贴1300份,以旧换新追加补贴600份。

本次购车补贴,将按车主提交补贴材料的时间顺序,先到先得,活动名额用完,系统将自动停止受理用户的活动申请,同一用户仅限申领一次新车购车补贴及以旧换新追加补贴。

体彩开奖公告

中国体育彩票超级大乐透第24027期开奖公告

开奖日期:2024年3月11日
本期开奖号码:16+08+22+23+09 09+07
本期开奖号码:08+09+16+22+23 07+09

奖项	中注注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	11注	6,990,402元	76,894,422元
二等奖	5注	5,592,321元	27,961,605元
三等奖	130注	74,810元	9,725,300元
四等奖	57注	59,848元	3,411,336元
五等奖	282注	10,000元	2,820,000元
六等奖	1,151注	3,000元	3,453,000元
七等奖	22,513注	300元	6,753,900元
八等奖	33,578注	200元	6,715,600元
九等奖	38,103注	100元	3,810,300元
合计	9,262,388注	5元	46,311,940元

中国体育彩票福建31选7第24061期开奖公告

开奖日期:2024年3月11日
本期开奖号码:02+03+06+09+13+17+26 20
本期开奖号码:13+26+06+03+17+09+02 20

投注方式	本地中奖注数	单注奖金
任选二	495注	31元
任选三	467注	22元
任选四	917注	128元
任选五	200注	900元
任选六	4注	8,000元
任选六中六	0注	84,000元
任选六中五	31注	100元
任选六中四	689注	10元
猜单奖一等奖	0注	76元
猜单奖二等奖	0注	4.5元
猜单奖三等奖	8注	3元
猜单奖四等奖	0注	2元
猜单奖五等奖	0注	9元
猜单奖六等奖	0注	46元
猜单奖七等奖	0注	610元
猜单奖八等奖	0注	1,225元

中国体育彩票福建31选7第24061期开奖公告

开奖日期:2024年3月11日
本期开奖号码:02+03+06+09+13+17+26 20
本期开奖号码:13+26+06+03+17+09+02 20

奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元
三等奖	12注	1200元
四等奖	49注	200元
五等奖	1590注	20元
六等奖	15283注	6元

中国体育彩票福建22选5第24061期开奖公告

开奖日期:2024年3月11日
本期开奖号码:03 04 07 10 21
本期开奖号码:04 10 21 07 03

奖项	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	2注	14877元
一等奖	114注	50元
二等奖	2130注	6元

中国体育彩票排列3(福建省)第24061期开奖公告

开奖日期:2024年3月11日
本期开奖号码:2 5 0

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	831注	174注	1040元
组选3	630注	102注	346元
组选6	2912注	388注	173元